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Èìå:
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Çàä. 1. à) Äîêàæåòå, ÷å çà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà A,B,C âè-
íàãè å â ñèëà, ÷å (A ∪ B) \ C = (A \ C) ∪ (B \ C).

á) Íàïèøåòå âñè÷êè ïîäìíîæåñòâà íà ìíîæåñòâîòî
{∅, {∅}, {∅, {∅}}}.

Çàä. 2. Íåêà f : R → R å ÷àñòè÷íàòà ôóíêöèÿ, çàäàäåíà ñ
f(x) = 1

|x| . Íàìåðåòå f(A) è f−1(A), êúäåòî A = (−1, 1).

Çàä. 3. Íåêà ∼ å áèíàðíà ðåëàöèÿ íàä ìíîæåñòâîòî Q(
√
2)\{0},

äåôèíèðàíà ñ

α ∼ β ⇐⇒ (∃p ∈ Q)[α = pβ ∨ αβ = p].

Äîêàæåòå, ÷å ∼ å ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò. Çàáåëåæêà:

Q(
√
2) = {p+ q

√
2 | p, q ∈ Q}.

Çàä. 4. Êîëêî ðåøåíèÿ â åñòåñòâåíè ÷èñëà èìàò óðàâíåíèÿòà:

à) x1 + x2 + x3 = 27;

á) x1 + x2 + x3 = 27, êàòî x1 ≥ 7 è x3 < 10;

Çàä. 5. à) Êîëêî ñà âñè÷êè ëèíåéíè ïîëèíîìè íà Æåãàëêèí
íà n ïðîìåíëèâè, êîèòî çàïàçâàò êîíñòàíòàòà 0?

á) Íàìåðåòå åñòåñòâåíèòå ÷èñëà n ≥ 1, çà êîèòî ôóíêöèÿòà

f(x1, . . . , xn) = 1⊕x1x2⊕x2x3⊕ . . .⊕xixi+1⊕ . . .⊕xn−1xn

å øåôåðîâà, ò.å. êëàñúò {f} å ïúëåí.
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